

美然动力

自办社区年会 居民玩嗨了

为了进一步促进社区自治队伍与社区居民之间的互动交流,总结社区自治组织一年来的工作情况,三间房地区美然动力社区于12月22日举办了社区居民年会活动。本次年会是以美然动力艺术团为核心的社区居民自治组织自发组织的群众性活动。参与本次活动的领导和嘉宾有三间房地区办公室主任杨亮、党建办主任周颖、社区办负责人韩建强、美然动力社区党委书记刘芳、社区服务站站长蔡宇、立德社会工作事务所所长张跃豪、瑞美家物和昆和物业的领导以及社区居民近200人。

第一个篇章:分享与祝福

活动于当天上午9点半开始,活动分为两个篇章,第一个篇章是总结分享阶段,首先由周颖表达了对社区居民的新年祝福,其表示这是她第四次参加社区居民的年会,每一年的人数都在不断壮大,见证了社区文化和社区建设的繁荣。

随后,张跃豪、昆和物业的物业经理,以及居民代表马宜玲和青年骨干代表李雪梅相继做了发言。马宜玲从社区共建活动平台、社区自治组织高度自治、社区创享计划和居民议事厅四个方面进行了总结。李雪梅则通过对小手拉大手社区志愿公益行、居民邻里节等活动的讲述,描摹了一批社区中青年志愿者。

紧接着,社区书记带领社区11名社区居干与社区居民亮相,在表达了对社区居民感谢的同时,承诺未来将继承优良传统,改进不足,为居民提供



更优质的服务。

第二个篇章:表演与聚餐

民乐演奏《喜洋洋》拉开第二个篇章节目互动环节,随后气势磅礴的配乐诗朗诵《老党员先锋队》、和谐友爱的父子相声《反正话》、高贵优雅的模特秀等节目相继登场,赢得现场观众的阵阵掌声。由居委会的工作人员出演的《社区工作者三句半》也获得居民的一致好评。

本次演出节目类型新颖、内容丰富,合唱、相声、乐器演奏、舞蹈、模特等各式各样的节目轮番上演,以喜闻乐见的艺术形式为社区居民奉上一场视觉盛宴。居民朋友们不停地拿出手机进行拍照,记录下这美好的瞬间。优美的舞蹈,动人的歌声,深

深感染和震撼了大家。节目演出在合唱《我和我的祖国》《社区就是我的家》中画上圆满的句号。

活动最后一项议程是共同享用午餐,大家有说有笑,用酒水表达着相互的感谢和祝福。

据悉,第五届美然动力社区居民年会的宗旨、发起、活动形式、创意、策划等由社区居民自发组织筹划,年会的聚餐实行AA制。美然动力社区自治组织的发展离不开社区“两委班子”大力支持以及社区组织立德社工的培育孵化。

展望未来,2019年美然动力社区还要继续努力,在三间房地区办事处的关怀支持下,在社区党委的领导下,积极开展各项活动,打造美然动力社区居民共建、共治、共享的新格局,与物业携手共建美好家园,让社区越来越好。

晚霞书画班新年作品展在邻里之家拉开帷幕

笔墨传雅意 书画结新友

立德·晚霞书画班迎新书画交流展于12月17日上午在三间房地区邻里之家正式拉开序幕,来自福怡苑、定北里、美然动力等多个社区书画队的老师及书画爱好者30余人齐聚邻里之家,一起感受书画之美。

活动伊始,立德社工介绍了本次活动的背景以及举办此次交流展的目的,紧接着由晚霞书画班队长张维为大家讲述队伍的历程,以及每个人的成长突破。晚霞书画班学员栗朝云引导现场各位老师和居民朋友进行作品的参观和交流,栗朝云用幽默风趣的方式,带领大家欣赏,惹得居民朋友们哈哈大笑,掌声不断。

最后,一位书画爱好者与晚霞书画班赵老师进行了切磋交流,即兴泼墨挥毫,写下“合抱之木,生于毫末,九层之台,起于垒土,千里之行,始于足下”。寓意于万事积于忽微,量变引起质变,晚霞书画班亦是如此,能够有今天的成绩肯定离不开老师的精心指导和每一位学员的辛勤付出。



晚霞书画班是经立德社工事务所扶持培育,并逐步实现自治的一支居民文体队伍,现有队员12人,每周四下午固定在邻里之家多功能活动室练习书法、绘画。此次书画交流展的成功举办,离不开晚霞书画班学员的辛勤付出,不仅展示了书画班一年的学习成果,更重要的是丰富了社区居民的文化生活,搭建了一个书画爱好者的交流平台,促进了地区的融合。

携手共进创辉煌 同筑多彩三间房

2018年三间房地区 社会动员成果展示会活动通知

各社区:

为了展示近几年三间房地区社会动员项目(创享计划、平台项目等)成效,促进地区互动交流,定于12月28日14:00在北京第二外国语学院礼堂竞先厅举办“携手共进创辉煌,同筑多彩三间房”2018年三间房地区社会动员成果展示会。现将有关事项通知如下:

1.活动时间:12月28日(周五)14:00-16:00

2.活动地点:北京第二外国语学院礼堂竞先厅

3.参加人员:每社区30个名额(社区领导+社区社会组织居民代表),本周立德社工将前往各社区递送邀请函和入场券,展示会当天凭入场券进场。(居民朋友请于12月24日—12月27日前往居委会领取门票)

三间房地区办事处
三间房地区社区社会组织联合会
立德社会工作事务所
2018年12月19日

定西北里

载歌载舞 带给老人一份暖

深冬的北京虽然寒冷,但朝阳区金隅爱馨康养老照料中心的活动室却非常温馨,充满了欢声笑语。

近日,三间房定西北里社区金色年华暖心队的志愿者们来到金隅爱馨康养老照料中心,为那里的老人献上了一场精彩的文艺演出。

志愿者们表演了精心准备的模特、舞蹈、歌曲等8个节目,用自己的实际行动传递着浓浓的敬老情。演出中,志愿者们满怀激情,载歌载舞,将

自己的才艺尽情地展示出来,在观演过程中,老人不时地用掌声为演员们拍打节奏,互动频繁,全场充满了欢乐喜庆的氛围。

表演结束后,志愿者们饶有兴致地参观了老人的住所,与老人亲切地交谈,气氛融洽,温情浓浓。有的老人行动不便,志愿者们或是搀扶老人散步,或是用轮椅推着老人回房间休息,老人欣慰地享受着志愿者们带来的关爱和幸福,和志愿者们度过了一段欢



乐祥和的美好时光。

供稿/定西北里社区宁菲菲